



В Псковской области задержан подросток по подозрению в нарушении половой неприкосновенности малолетних детей



Следственными органами Следственного комитета России по Псковской области возбуждены уголовные дела в отношении 15-летнего жителя Псковской области. Он подозревается в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста)

По версии следствия, 19 и 20 октября 2018 года предполагаемый злоумышленник дважды приходил в дом проживающих в сопредельном районе малолетних потерпевших, пока родители последних отсутствовали дома, где совершал в отношении них насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время произведено процессуальное задержание подозреваемого. В ближайшее время следователи планируют предъявить подростку обвинение в надругательстве над детьми и обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Как сообщил заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Псковской области Большух Дмитрий Анатольевич: большинство уголовных статей применимы к несовершеннолетним лицам, достигшим к моменту совершения преступления 16-ти лет, однако есть определенная категория деяний, которая относится к правонарушениям повышенной опасности и, соответственно, по ним могут привлекать к уголовной ответственности лиц, достигших 14-летнего возраста.

Несмотря на юный возраст, у задержанного подростка есть все шансы попасть в колонию на срок до 10 лет.

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1266084>